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A „Brassói Ujlap“ 
az esküdtbiróság előtt.

Annak az áldatlan s következiné- j 
nyeiben káros polémiának — nyűgöd- j 
tan konstatálhatjuk, nem mi provokál- j 
tűk — epilógusa zajlott le a maros­
vásárhelyi esküdtbiróság előtt a teg­
napi napon a felmentő ítéletben.

Egy oly kis város, mint Brassó, 
melyben a speciális viszonyok miatt 
az erők úgyis szétforgácsolód’iak, nem 
lehet küzdőtér azon emberek számára, 
kik valójában egy célért küzdenek; nem 
lehet provokálója a megnemértés, 
heccelődés és gyűlöletnek, hanem el­
lenkezőleg arra kell törekednie, hogy az 
együvé tartozó erők összefolyjanak,egye­
süljenek s egymás mellett, de se kicsi­
nyeskedésből, se hatalmi vágyból, egy­
más ellen küzdjenek, mert ez káros 
nem csupán s nem is annyira az egye­
sekre, mint arra a közre, melynek bol­
dogságán, erősítésén fáradozni min- | 
denkinek szent kötelessége.

A marosvásárhelyi esküdtbiróság- > 
nak imm£r jogerős felmentő ítélete be- j 
zárta a társadalmi polémiát s nagyon 
szeretnők, ha megtördithatnók ez elte­
metett emlékek fölött a címert, hogy az 
többé ne keljen életre.

A „Brassói Ujlap“ ahhoz a ke­
resztény eszméhez, azokhoz a keresz­
tény igazságokkoz méltó módon, me­
lyeket zászlajára tűzött s melyek meg- j 
valósításán fárad, im odanyujtja béküiő, 
feledő s megbocsájtó jobbját s viszon­
zást kér hasonló, magyaros őszinte 
nyíltsággal.

A „Brassói Ujlap“-nak elégtételt 
adott a marosvásárhelyi esküdtbiróság 
felmentő Ítélete. Nem akarunk ezzel 
visszaélni s még csak reklámot se aka­
runk ebből kovácsolni. Jogaink s köte­
lességeink tudatában voltunk s mara­
dunk mindenkor. A felmentő Ítélet után, 
mely nekünk elégtételt adott, a bánta- 
lom súlyát se érezzük, nem akarjuk 
érezni, sőt akarjuk és szeretnők, ha a 
kicsinyességeken felül emelkedve a sajtó 
igazi hivatását töltenök be vállvetve és 
ez; a közügy lelkiismeretes szolgálata.

Lehet itt eltérés, lehet talán meg 
nem értés, előfordulhat harc, mert hisz 
a harc szüli az eszmék tisztázódását s 
az arany is a tűzben tisztul meg a 
salaktól, de e harc mindig csak az

eszmék, a meggyőződések (még ha 
talán ferde is az) harca lehet és soha 
egyeseké, az embereké, avagy a tár­
sadalomé.

Az eszmék harca minden esetben 
tisztult légáramot teremt, a kicsinyes 
személyi, egyéni harcnak iszapos az 
alja, bűzös a légköre s az igazi harc­
nak sohasem lehet célja a piszokban 
turkálni, biizhödt légkörben keresni 
napfényt és illatot s szolgálni az igaz­
ságot.

A marosvásárhelyi esküdtbiróság 
felmentő ítélete a „Brassói Ujlap“-nak 
minden igényt kielégítő elégtételt adott 
s mi nem kívánunk, s nem igényeltünk 
mást s ezzel a felmentő ítélettel elte­
mettük végleg a múltat s nem is ke­
ressük azt többé addig, mig arra nem 
provokálnak, de mint a múltban, úgy 
a jövőben se rettent meg még a vád­
lottak padja sem, hogy eszméinket s 
igazunkat megvédjük s azért harcba 
szálljunk, mert e harc nem az egyesek, 
de az eszmék harca.

Ez elv vezette az esküdteket is 
' bizonyára felmentő verdiktjük megho­

zásában, ez vezérelt minket s azért a 
, személyes hántást s a kicsinyes sze- 
í személyi bántál inat elfeledjük s im itt 

van nyílt, őszinte, magyaros békülé- 
keny jobbunk, mely eltemette a múltat, 
mert egy szebb, biztatóbb, megértőbb 
jövő hajnalpirkadását várjuk és remél­
jük, melyben győzzön az igazság...

Részletes jelentésünk a tegnapi 
tárgyalás eredményéről a következő:

1 - esküdtszék megalakulása.

Pontban 9 órakor a vádló ügyész dr. 
Tar Gábor, a védő dr. Matheovits Ferenc 
és a vádlott elfoglalták helyeiket, mire a 
bíróság gróf Lázár Miklós elnöklésével a 
terembe lépett s megnyitván a tárgyalást 
az esküdtek kisorsolásához kezdett.

A vádló és védő visszautasításai után 
az esküdtszék a következőleg alakult meg: 
Szemere Bálint, szőllészeti felügyelő, Antalffy 
Endre tanár, Zsombori Miklós, Kamauf Al­
fréd kalauz, Májai Péter birtokos, Miklós 
imád gyógyszerész, Bükkösi György asztalos, 
Balle Ödön ny. árv. elnök, Fekete Gábor 
birtokos, Felméri Frigyes szigyártó. Petras 
Géza magánzó,, llyés Sándor háztulajdonos.

Az esküdtszék megalakulása után az 
esküdtek elfoglalták helyeiket s letették az 
esküt, mely után következett a

rúd irat felolvasása,

mely a vádlottat hitfelekezet elleni izgatás­
sal vádolja, majd a védő kérésére felolvas-

tatta az elnök a cikket egész terjedelmében.
A vádirat felolvasása után

a vádlott kihallgatása 
következett, melynek során a vádlott be- 

! ismerte, hogy a kérdéses cikket ő irta s 
azért felelősséget vállal. Majd rövidesen is- 

1 merteti azokat a motívumokat, melyek a cikk 
j megírására késztették. A vádlott kihallgatá- 

I sával a bizonyítási eljárás is befejezést nyer- 
! vén, kezdetét vette

a vádló ügyész által 
feltett kérdés

felolvasása, mely igy hangzott i
Bünös-e Kun László vádlott abban, 

hogy a Brassói Ujlap 1912. jul. 11-én ki­
adott 153. számában közölt cikknek a 8312— 
1912 K. ü. számú vádiratban idézett részei­
vel a zsidó hitfelekezet ellen gyűlöletre iz­
gatott ?

Igen-e vagy nem ?
A kérdés után, minthogy a védő sem 

akart újabb kérdést feltenni, kezdetét vette 
a köz rád ló rádbeszéde, 

melyben különösen támadja a felekezeti 
lapok tendenciáját s bizonyítja a jelen eset­
ben a hitfelekezeti izgatás tényállását s ez 
alapon kéri az esküdtbiróságtól a vádlott 

I elitélését. A vád beszéd után
dr. Matheorics Ferenc 

védő
emelkedett szólásra a nagy tudással és az 
igazság meggyőző erejével kezdte védőbe­
szédét, melyben körülbelül ezeket mondta: 
Az eset nem mindennapi, sőt szokatlan a 
szkeptikus és vallási kérdésekben hideg kor­
ban, mikor a kor gyermeke csak a legrit­
kább esetben nyúl a tollhoz s viszi nyilvá­
nosság elé megtámadott Istenfélelmét, akár 
offenzivitásra, akár védelemre van szüksége 
vallásának ...

S ha ez mégis bekövetkezik, ha a sok 
keserűség összegyűl s talán erősebb szavak­
ban tör ki, akkor ne gondolják, hogy az 
emberek csodálattal tekintenek a kor jelle­
mére, hanem ellenkezőleg „feszítsd meg“ 
kiáltással elhozzák c helyre, a vádlottak pad­
jára, hogy megtörjék szókimondását s bele 
kergessék abba a táborba, mely szótlanul 
tűri a bántál inakat, a vádlott a vád értel­
mében „hitfelekezet ellen gyűlöletre izgatott.“ 
Jól jegyezzék meg, erre kell felelniök, hogy 
izgat-e a zsidó hitfelekezet ellen gyűlöletre 
ez a cikk, amelyet felolvastak ?

Majd behatóan s nagy tudással fejte- 
I geti az izgatás fogalmát s a különböző 
' félvezető fokozatokat s ügyes fordulattal ar- 
! gumentál — ad hominem — s motiválja a cikk 

megírását s levonja a konklúziót, hogy az 
inkriminált cikk egyáltalán nem izgató jelle­
gű, hanem csak jogos és megengedett birá- 

I lat, mely adott esetben kötelező volt. Ez 
I állítását a védő kézzelfogható okokkal támo­

gatja s költői lendülettel tér vissza a cikkre, 
majd a vádlottra, s vas következetességgel 
bizonyítja, hogy a cikknek nem volt és nem
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lehetett izgató tendenciája. Majd igy fejezé 
be beszédét:

Mielőtt közpolgári jogaik legszebbikét, 
az ítélkezést gyakorolnák, arra kérem önö­
ket, hogy legyenek önök is egész emberek, 
amiként a cikk szerzője az volt s ha az 
élet forgatagában - valljuk meg sokszor igaz­
talant - bántjuk is egymás vallásos meg­
győződését, hagyjuk az életben a bán tál mák 
keserűségét és ne hozzuk be az igazságszol­
gáltatásnak megszentelt épületébe.

S ha kinn hagyják a sérelmeket s a 
megbocsátás nemes erényét fogják verdikt­
jükben visszatükrözni, akkor lesz helyes az 
összhang az esküdtbirói nemes kötelesség 
s a nagyközönség felfogása közt.

Kérem önöket, méltoztassanak a felelt 
kérdésre nemmel felelni s akkor úgy a nagy 
közönség, mint a nemes célokért küzdő saj­
tó meghajtja önök előtt köszönetének s elis­
merésének zászlaját ...

Replikák.

Az ügyész válaszolt ezután a védőbe­
szédre s újból bizonyította az izgatás eseté­
nek fennforgását s azért újólag kérte az es­
küdtszéket, hogy a feltett kérdésre igennel 
feleljen.

Az ügyész replikájára a védő röviden, 
de meggyőző tűzzel válaszolt, mely után az
elnök felszólítására

a vádlott állott szólásra
s fejtegetése során rámutatott arra a 
két világnézetre, mely egymással szemben 
áll s mely amint a praktikus életbe átlép, 
nem kerülhető el a harc. De ugyanakkor 
bizonyítja, hogy e harc nem az egyedek, 
vagy valláshoz tartozó emberek harca, ha­
nem az eszmék harca csupán, mely az em­
bereken felül állván, nem is érhet embereket. 
Majd motiválja a cikk megírását s csupán 
azt kéri esküdtektől, hogy a hallottak után 
igazság érzetük szerint Ítéljenek, mert az 
igazságnak győzni kell.

Az ehlöki rezümé
következett erre, melyben az elnök rekapi- 
lulálva a hallottakat, kioktatja kötelelessé- 
geikre az esküdteket, kik ezután félre vonul­
tak ítélethozatalra

Szorongó 15 perc, mely alatt ez esküd­
tek egymásközt leadják szavazataikat, melynek 
megtörténtével a vádlott távollétében az uj-

Az utolsó levélke.
in.

Otthon bezzeg nincs igy ! A magas ormo­
kon tenyésző fenyőt nem sápasztja meg az 
ősz közeledése, inkább haragoszöld szint 
kölcsönöz a tülevélnek.

Boldog honfitársak : Nálatok nem pusz­
tít az ősz fagyos lehelete, tiéitek körében 
boldog az élet ősze is ... Nézzétek, itt le­
rázza a gyenge levélkét, elsodorja messze- 
messze... senki sem gondol vele!

Nagy hatalom itt a múlandóság bekö­
szöntő követe. Nem kiméi minket sem : El­
múlunk, eltűnünk nyomtalanul. A szabad 
eszmék halottaira nem gondol senki sem ! j

Szegény levélkék, gondoltátok-e valaha, | 
hogy érzéketlen szívvel gázol majd rajtatok 
a kegyetlen világ, melynek szeme hajdanta 
bámulva függött arcotokon ?...

Sírunk az örök feledés, szemfödönk 
honfitársaink közönye, fejfánk nem üdvünk 
záloga ... csak egy kis táblácska ... „Haza- 
áruló."

Minket elfelejtettek, elfelejtenek s még 
egy könycseppet sem hullat senki kopor­
sónkra.

^ B r a s s ój U j j a
ból megnyitott tárgyaláson felolvassák az 
esküdtek verdiktjét, mely után a bíróság is j 
meghozta ítéletét. j

Az esküetek a feltett kérdésre nem-mel i 
felelvén a vádlottat ismét bevezették s az ! 
elnök a felmentő verdikt alapján fel- 
in e n t ö ítéletet enunciált, melybe a vád­
ló és védő megnyugodván, az ítélet jog­
erőssé lett.

A felmentő Ítélettel - ismételjük - 
bezáródott egy kellemetlen polémia s 
hinni akarjuk, hogy végleg. A felmentő 
Ítélet a „Brassói Ujlap“-nak elégtételt 
adott s a nemtelen bosszú nem fegy­
verünk.

lm’ magyaros őszinteséggel nyújt­
juk jobbunkat, értsük meg egymást, 
hisz oly kevesen vagyunk s oly sok 
az ellenségünk. Értsük meg egymást s 
feledjük a személy bántalmait, mikor 
nagy kérdések, közügyek lógnak a le­
vegőben, melyek megoldásra várnak, 
s melyek megoldásában nagy szüksé­
günk van az egymást megértő szere- 
tetére. (Q)
*****************< ********

napihirek.
Soh'se hittem volna

s ne tagadják, mert Önök is úgy voltak 
vele, nem hitték volna, hogy egy vidéki 
dalegyesület egy akármilyen könnyű 
operához is hozzáfogjon. S tudják-e mit 
tettem, hogy elhigyjem ?... Elmentem a 
próbára s jöttem, láttam s nem győztem, 
de meggyőződtem, hogy még ilyen vál­
lalkozás is sikerül, beüt s jó sikerre 
nyújt kilátást, kellemes reményeket kelt. 
Nem akarnám, hogy Önök is igy sze­
rezzenek meggyőződést a vállalkozás si­
keréről, mert akkor ej’sze befagyna a 
Magyar Dalárda vállalkozása, s ha az 
Önök erkölcsi lelkesedésében bízva nem 
buknék meg az előadás, de az anyagi 
lelkesedés hiányában megbuknék a pénz­
tár, mi végre is nem utolsó rangú té­
nyező. De nem erről van szó, hanem

Szomorú, nagyon szomorú ez az élet, 
de még szomorúbb az elmúlás gondolata . ..

Köny csillan fel az ősz bajnok sze­
mében, két nehéz könycsepp, melyek drága 
gyöngyként gurulnak végig a törődött bána­
tos arcán.

Főieszmél!
Mit?... Ó sir? ... Nem, nem szabad ! 

Hisz csak álom, kínos álom volt az egész ...
A gyenge fuvalom ott susog a könyező 

honfi mellett, mintha vigasztalni akarná a 
szegényt. Tán azt suttogta neki titkos han­
gokon : „Hazád nem oly kegyetlen ...

A lágy szellő suttogását azonban el­
nyomja a tenger morajló zúgása. Morog, 
mint az éhes oroszlán, mely elnyeléssel fe­
nyegeti az erőtlen halandót.

— Nem, nem úgy tenger... Nem 
nyeled el nyomtalanul a kisded levélkét. .. 
Hazám nem oly kegyetlen.

A tenger tovább zug, még haragosab­
ban.

Mentéje ujjával letörli könytől csillogó 
arcát, hogy társa észre ne vegye fájdalmát s 
bizonytalan lépéssel megy betege ágyához.

2. oldaL^

hogy e hó 9-én a Magyar Dalárda elő­
adja „nagy sikerrel" a „Fegyverkovács" 
c. vigoperát. Nagy sikerrel mondom, 
mert az eddigi próbák erre feltétlenül 
biztatnak, nagy sikerrel, mert a Magyar 
Dalárdának eddig is fényes sikerei van­
nak s igy ehhez egészen jól hozzászok­
tunk.

Igy magában szemlélve a Magyar 
Dalárda vállalkozását, félig örvendek és 
félig gondolkodóba esem. örvendek és 
lelkesedem azért, hogy végre látok egy 
engedelmes énekkart, melyet eszmék he­
vítenek, mely lelkesedik, lelkesedésében 
nagyra vállalkozik, s vállalkozásában 
szép remény kecsegteti.

Félig azonban gondolkozóba esem, 
hogy miért nem találom e lelkesedést 
mindenütt, hol kellene, ahol arra 

szükség van, ahol ez a lelkesedés még 
inkább helyén volna

Miért ... miért ...
De mert a Magyar Dalárdában ez 

a lelkesedés meg van, mely nagy dol­
gokat produkál, melyet nemes eszmék 
lelkesítenek, azért ... nó azért ott le­
gyünk mindannyian. Ugy-e ott ? (=)

Adományok. A Szent Antal Napközi 
Gyermekotthonnak adakoztak : Ambrus An­
tal ur 1. kenyeret s 5 fej káposztát, N. N.
2 kor X. Y. 1. kor, mely adományokért ez 
utón is hálás köszönetét mond a vezetőség.

A dalárda próbája. A Brassói Magyar 
Dalárda szombaton este 8 órakor saját hely­
ségében összpróbát tart, melyre a tagok pon­
tos és teljes számban való megjelenését ez 
utón is kéri az elnökség.

Ügyvédi kamara köréből. A brassói 
ügyvédi kamara dr. I. Diénes Lajos ügyvé­
det Sepsiszentgyörgy és dr. Olteán Romu­
lus ügyvédet Zernest székhellyel a kamara 
ügyvédi lajstromába folytatólag bejegyezte.

Ismeretterjesztő előadások. Az első 
ismeretterjesztő előadás f. hó 21-én, 
hétfőn fél 6 órakor lesz a gimnázium 
fizikai előadótermében (II. emelet). Fel­
olvas Dr.gróf Logothetti Oreszt. 
„Fogalomzavarok a szociáliz- 
mus körül“ cimmel. Jegyek csak

A beteg nyugodtan fekszik, észre sem 
veszi Mikes közeledését.

— János, hogy van kend? — kérdi 
atyai szeretettel a jó öreg Mikes.

A szenvedő felnéz, jóságos pillantást 
vet agg bajtársára s vén kuruchoz méltón 
csak annyit felel:

— Csak lassan, bátyám!
Majd megint nem szól jóidéig. Mere­

ven bámul a levegőbe: egyszer csak fel­
nyitja lázas ajkait s alig hallhatólag sut­
togja :

— Bátyám, legalább otthon lehetnénk ! 
Otthon szép hazámban 1 Nem válnék én fáj­
dalommal az élettől, de itt messze idegen­
ben, távol szülőföldemtől kimúlni nehéz. 
Legalább még egyszer láthatnám szép ha­
vasaidat, hazám ,.. Oh, de szívesen men­
nék vissza.. . vissza ... de nem szabad ...

Szempillái lezáródnak, karjai lehanyat- 
lik s mint a csiszolt márványszobor, fekszik 
mozdulatlanul.

Folyt. köv.

títhíimBi
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korlátolt számmal bocsáthatók ki, ép­
pen azért kérjük az érdeklődőket, hogy 
azt minél előbb megváltsák. Az egész 
évre szóló jegy ára 1 korona. Kaphatók 
Hedwig Hubert és a Brassói Lapok 
könyvkereskedésében. A felolvasások 
ezentúl is hétiőnkint a mondott helyen 
és időben lesznek.

A Brassói Magyar Dalárda tegnap este 
tartotta jelmezes főpróbáját, melyen elég szép 
számú közönség jelent meg. Ez úttal rész­
letesen nem foglalkozunk az előadással, 
annyit azonban megjegyzünk, hogy a ez mű­
kedvelői előadásokon jóval felül állott. Mint 
értesülünk, tekintettel arra, hogy a városban 
az érdeklődés óriási s hogy minden jegy 
elkelt, az előadást megismétlik. A dalárda 
elnöksége ez utón is figyelmezteti az opera 
előadáson résztvenni akaró közönséget, hogy 
pontosan 8 órakor megjelenni szívesked­
jenek, mert az előadás alatt az ajtók zárva 
lesznek.

Jogot a nőknek ' A feminista egyesület 
f. hó 8-án, szombaton délután 4 órakor a 
városház nagytermében a nők választójogá­
ról előadást tart. Előadó Hermanné Ludvig 
Blanka. Belépti dij nincs. Fentartott ülőhely 
1 korona.

rosokat, a Székely-szövetséget és a várme­
gyei gazdasági egyesületeket. Az ipari kiren­
deltség központja Marosvásárhely városa 
lesz.

A legújabb nóta Kassáról Írják: Nagy 
tetszéssel találkozik minden körb.n a leg­
újabb kupié, amely igy hangzik:

Parlamentet szurony nélkül, 
Munkapártot mungó nélkül,
Tisza Pistát Pavlik nélkül 
Elképzelni nem tudom,
Akárhogy is akarom.
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Kér. szocz. szakszervezeti élet.
Vigalmi bizottság ütése. Felkérjük 

úgy az egyesület, mint a vigalmi bizottság 
tagjait, hogy f. hó 7-ikén tartandó vigalmi 
bizottsági ülésen teljes számban megjelenni 
szíveskedjenek. Vezetőség.

fíérkocs i t ulajdonosok gg ü Iése.
A helybeli bérkocsitulajdonosok e hó 

5-én este a kér. szoc. helységében értekez­
letet tartottak, a melyben egyhangúlag ki­
mondották, hogy a tanácshoz beadott me­
morandumuk elintézésének megsürgetése vé­
gett a polgármesterhez küldöttséget külde­
nek

B r a s s ó i 32. szám.

A mulatság vége. lrimie Elek f. 
hó 6-án saját Iákásán nagyobb mulat­
ságot rendezett A sok ital úgy látszik 
megártott a mulatozóknak, mert csak­
hamar vitatkozni kezdtek, mely dula­
kodássá fajult át. lrimie Elekné egy 
darabig csendesen szemlélte a dula­
kodást, de midőn ez férjére nézve ve­
szedelmes kezdett lenni, a verekedésbe 
ő is belevegyült s Musát Miklóst 2-szer 
oldalba, s 1-szer hasba szúrta. Musát 
azonnal meghalt. Az eset hírére a 
csendőrség azonnal ott termett s ki­
hallgatta a társaságot. De e társaság 
egyik tagja sem mondta meg az iga­
zat s egybehangzóan azt vallották, hogy 
senki sem bántotta Musát. A csendőr­
ség az egész társaságot őrizet alá vette. 
Reggel felé az asszony megtörött s 
bevallotta, hogy a cselekményt ő kö­
vette el, mert féltette az urát a meg- 
veréstől. — Az asszonyt ma a csend­
őrség a brassói kir. ügyészségnek adta át.

Öngyilkos aggastyán. Oöltschi Pál 79 
éves prázsmári lakós ma saját lakásán fel­
akasztotta magát. Öngyilkosságának okát 
nem tudják.

Ipari kirendeltség a Székelyföldön. A
Székelyföldön a már mliköeö földmivelés- 
ügyi kirendeltség mellé ipari kirendeltség 
létesül. E tárgyban népes értekezletet tartottak 
Marosvásárhelyen, melyen Bernády György 
főispán közölte az értekezlettel, az ipari ki- 
rendeltségre vonatkozólag, hogy az papíron 
meg van és ennek körébe fog tartózni a 
négy székely vármegye ipari és kereskedelmi 
érdeke. Sz. Takáts Péter iparkamarai titkár 
megjelölte azokat a módozatokat, amelyek 
az ipari kirendeltség felállítását meg kell 
hogy előzzék. Vita alá kerülnek: A kiván­
dorlás, a földgáz kihasználása, az adó- és 
ipartörvények revíziója, a Maros szabályozása, 
Erdély kincseinek felkutatása. A szervezési 
akcióba belevonják Udvarhely. Háromszék, 
Csik vármegyéket, az összes székelyföldi vá-

MWWWWWWWWWWWWÄWAW
ORVOSI TANÁCS!

Mondtam már magának 
Eszem a kis máját 
Ha étvágya nincsen 
Egye Kovács P. Pál káposztáját.

Táviratok.
Budapest, febr. 7.

Az Újság maliciozusnak tartja, 
hogy ahárm asszövetség Oroszországhoz 
fordul azért, hogy a béketárgyaláso­
kat a kezébe vegye, mikor tudva van, 
hogy Oroszország tüzelte a balkán 
államokat.

A belpolitikai helyzetet illetőleg 
Tisza az Újságban cikket közöl, mely 
bizonyítani akarja a választójogi ter­
vezet helyes voltát.

Kijelenti, hogy ő senkit sem ka­
pacitált, ami a munkásságot illeti, 
azt mondja, hogy azon módosítások­
kal lehet változtatni.

Sokat beszélnek arról, hogy a fő­
város főpolgármestere Heltai lesz.

A Neue Pester Journál is biztos­
ra veszi Heltai választását, bár még 
kombinációra ad alkalmat.

Budapest, febr. 7.
Az ellenzéki pártok elhatározták, 

hogy a IX. kerületben a képviselővá­
lasztás alkalmával együttes erővel fel­
veszik a harcot a kormánypárt ellen.

Bécs, febr. 7.
A börze változatlanul hatása alatt 

áll a jelen politikai helyzetnek.
Bécs, febr. 7.

A bolgároknak Galliopolinál elért 
sikerei kétségtelenné teszik, hogy Dn- 
nápolyra törekszenek. Konstantinápoly 
bevétele a balkán államok közös ak­
ciója volna.

Berlin, febr. 7.
Irányadó körökben azt beszélik, 

hogy Hohenlohe látogatása az orosz 
minisztereknél diplomatikus jellegű.

A cár a királynak választ küldött. 
Politikai körökben Őfelsége Ferenc 
József levelét komoly jelentőségűnek 
tartják.

Bécs. febr. 7.
A ruthének követelik, hogy ruthén 

kúriát állítsanak fel. Ez ügyben ma 
lengyel és ruthén bizalmi férfiak kon­
ferenciát tartanak.

Fiume, febr. 7.
A rendőrség tegnap letartóztatta 

Kapnics Miklós magánzót, ki már 
régebb idő óta titokban katonaszabadi- 
tásokat eszközöl. A házkutatás alkal­
mával nagymérvű levelezést foglalták 
le. Ezzel kapcsolatban több altisztet is 
letartóztattak, kiknek bűnössége ez 
ügyben kétségtelen.

Szófia, febr. 7.
Skutari parancsnokát megölték. 

Utóda már szerda óta tárgyal a város 
átadását illetőleg, melyet minden perc­
ben várnak.

Drinápoly ostroma egyre tart. 
Csataldzsa előtt eddig jelentéktelen 
ütközetek voltak.

Geschov több nagyhatalom köve­
teinek azt a választ adta, hogy ő nem 
engedheti meg az idegenek elköltözé­
sét, mert az ellene van úgy a katonai, 
mint a politikai rendelkezésnek.

Drinápolynál nem volt komoly 
ütközet. A gyalogság egyes helyeket 
érősitett meg.

8 szám.
1913 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. illetve az 1908. évi XLI. 
t-c 19. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti kir. törvényszéknek 
1912. évi 170507-p. számú végzése következ­
tében dr. Kirschner József ügyvéd által kép­
viselt Melichár Ferenc javára 201 kor. 90 
fillér s jár. erejéig 1912. évi december hó 
27-én foganatosított kielégítési végrehajtás­
iján le- és felülfoglalt és 1400 kor-ra 
becsült következő ingóságok, u. m. : sor­
vetőgép, marhák, stb. nyilvános árveresen 
eladatnak

Mely árverésnek a brassói kir. járás­
bíróság 1912.-ik évi V. 1919-2 számú 
végzése folytán 201 korona 90 fillér tő­
kekövetelés, ennek 1912. évi október hó 1. 
napjától járó 6 százalék kamatai, egyharmad 
százalék váltódij és eddig összesen 65 kor. 
10 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, Prázsmáron, 681 és 682 sz. a. 
leendő megtartására 1913. évi február hó 
14-ik napjának délutáni 4 órája hatándőu 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
8-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárvezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi XLI. t.-c. 20. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1913. évi jan. 25.
Tankó János, 

kir. bír. végrehajtó.
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A Brassói
NépszövetségiTakarék- és Hitelszövetkezet
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takarékpénztára.
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Egy üzletrész ára 30 korona, 
ami 20 filléres részletekben 
3 év alatt törleszti] ető. —

Elfogad kis takarékbetéteket 
Kölcsönt nyújt előnyös fel­
tételek mellett. / .*

ik.Nyitva minden szerdán és szombaton d. u. 1 órától 6 óráig.
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Pantos kiszolgálás!

Hibátlan munka!

olcsó Arak;
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Telefon: 5—15. TESTVEREK

Kifogástalan munka!
:: ízléses kivitel! ::
□LCSO ARAK!

Telefon: 5—15.

KÜMtiVNtiOmDAI . mŰINTÉZETE 
BRASSÓ, KAPU-UTCA 45. SZÁM

A Brassói Ujlap kiadóhivatala

Van szerencsénk tisztelettel ét tesiteni, hogy könyvnyomdánkat Kolostor-utca 29. szánt alatti 
helyiségéből Kapu-utca 4ő. szánt alá helyeztük át. — Egyúttal szives tudomására adjuk, hogy ujjonan 
felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern betűkkel bővitettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutot­
tunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat a legrövidebb idő alatt, elegáns, modern 
és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak mellett állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes 
nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, ér­
tesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és báli meghívók, gyász- 
jelentések, falragaszok, valamint bármilynemü müvek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészíté­
sére. Ízléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen 
tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagy- m rr we m r ■
érdemű közönség szives pártfogását kérjük, tisztelettel IZaCVGlO L G STV6 |*G K ■

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Brassó, Kapu-u. 45.


